

发生医疗纠纷找谁?售后服务差咋办?

今天这四个时段,登录 <http://tv.dsqq.cn/> 或拨打 96060,专家教你维权



发生医疗纠纷找谁调解?商家的售后服务跟不上怎么办?今天,来自医疗、商场、超市、数码家电卖场的7位业内人士,将做客都市圈圈网视频栏目(<http://tv.dsqq.cn/>),就医患关系和售后服务问

和专家韶韶

嘉宾:鼓楼医院医务处处长
兰青

这位嘉宾任职多年来,一直致力于提高医院的医疗服务质量和减轻患者负担。读者们在就医过程中,不管是用药、检查,还是治疗、复诊等环节出现了疑问,都能找他韶韶,帮助您分析产生问题的原因并指导如何有效解决。

[第一场] 10:45-11:45

主题:发生医疗纠纷怎么办?
专家来帮你
嘉宾:鼓楼区医疗纠纷调解委

题与广大网友在线聊天。大家可以上网提问,也可以拨打快报热线96060,在第一时间与嘉宾交流。

[第二场] 9:30-10:30

主题:就医过程中问题不少?

员会 李凤花、张银生

李凤花是法院的退休庭长,张银生是专职调解员,都有处理医疗纠纷的丰富经验。有这方面烦恼的读者,可以请他们帮忙出主意。

[第三场] 14:00-15:00

主题:售后服务跟不上?业内人士教你维权

嘉宾:中央商场顾客服务部经理朱双林、苏果售后服务部经理沈玉亚

服装、食品是老百姓生活中重要的消费品,两位从事售后服务多

年的商界资深人士,将教您在碰到商品质量问题时,如何维权。

[第四场] 15:15-16:15

主题:选购数码产品有啥诀窍?专家来教你

嘉宾:宏图三胞南京分公司客户服务部部长王群刚,苏宁南京客户服务管理中心经理陆洋

想购买家电数码类产品的消费者注意了,在鱼龙混杂的市场上,如何辨认出水货、翻新机,购买到真正满意的好产品,我们的两位嘉宾将给您最专业的指导。

快报记者 王凡 沈晓伟

切肉不要钱 剥菜不要钱 杀鸡为啥要收一块钱



一元钱杀鸡费已成为菜场的“潜规则” 漫画 俞晓翔

**关键词:退卡
还没减肥,自己就瘦了**

投诉人:王小姐
投诉内容:我08年底刚生完孩子身材走样,在某减肥店办了一张减肥年卡和一张瘦脸年卡,并购买了一瓶减肥产品,共计5000多元。但是经过了一个冬天之后,我自己瘦下来了。于是,09年春天3、4月份的时候,我要求退卡。但是对方只同意给我换成按摩类产品,并且让我到店内做护理。

简析:消法第二十四条規定,经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,其内容无效。店方不能用“最终解释权”来侵害消费者的利益,“不能退卡”的说法属于格式条款,当属无效,我们会尽快联系王小姐和店家,组织调解。

**关键词:预付费消费
草鸡蛋大半年领不到**

投诉人:季先生
投诉内容:我08年在绿灌禽业订了全年的草鸡蛋,当时签订了协议书,但是只在08年12月到09年6月这段期间拿到了鸡蛋,之后再也没有了。而且当时留的服务电话也无人接听,请问应该如何维权。

简析:问题实质与美容卡预付费消费相同,对于绿灌禽蛋的事情,已经由省消协会同连云港消协进行处理,因为绿灌的总部在连云港,南京的投诉已经统一由市消协登记处理,季先生的投诉我们会转交市消协统一处理,季先生也可拨打电话83612315询问具体情况。

**关键词:订金消费
交了订金不想要车,行吗?**

投诉人:江女士
投诉内容:我去年到大明路一家车行看汽车,被销售人催促交了2000元订金。当时没签协议,对方只给了订金的收据,没有明确双方责任。我最近要去

海南,所以车子不能要了。现在想退订金,对方不愿意。

简析:订金是指一方先交付一笔现金给对方,作为一方履约的担保。交付后可能产生三种后果:一是双方均依约履行,则订金还给交付方或抵作交付方应付款项一部分;二是交付方违约的,订金没收;三是收受方违约的,原价返还订金给对方。从江女士反映的情况看,因为要去海南,所以不要车了,是江女士违约,依照规定,江女士不能要求对方退还订金。不过,我们会试着进行调解,看能否为江女士挽回一些损失。

**关键词:整形消费
整容失败了,怎么赔偿?**

投诉人:沈女士
投诉内容:去年我女儿在某整形医院割双眼皮,开完以后双眼出血,恢复期间她眼睛出现了三眼皮。3个月后,医生说要重新切开,但我不相信医生的能力了,要求赔偿,对方不愿意。现在女儿眼睛出现多层,有疤痕,笑起来有皱纹。这也造成女儿身心造成了很大影响。

简析:沈女士女儿做的是医疗手术整容,其与医院之间产生的医患纠纷,属于卫生局的管辖范围。这一情况我们将反映给卫生局医政处,请其妥善处理。

**关键词:价格陷阱
一瓶妇炎洁两个价**

投诉人:罗先生
投诉内容:我在益丰大药房买了一瓶妇炎洁,价格是7.6元,我妻子在金陵九村的一家药店买了一瓶妇炎洁,价格是11.8元,价格相差太大了,我觉得这是欺骗消费者。

案例简析:价格问题属于物价局的管辖范围,建议罗先生向12350反映。不过据我们所知,目前许多商品的价格是放开的,对于同一商品,并没有所谓的单一零售价的说法,所以消费者在购买商品时要货比三家。具体情况,可以向12350咨询。

**关键词:订金消费
交了订金不想要车,行吗?**

投诉人:江女士
投诉内容:我去年到大明路一家车行看汽车,被销售人催促交了2000元订金。当时没签协议,对方只给了订金的收据,没有明确双方责任。我最近要去

海南,所以车子不能要了。现在想退订金,对方不愿意。

简析:问题实质与美容卡预付费消费相同,对于绿灌禽蛋的事情,已经由省消协会同连云港消协进行处理,因为绿灌的总部在连云港,南京的投诉已经统一由市消协登记处理,季先生的投诉我们会转交市消协统一处理,季先生也可拨打电话83612315询问具体情况。

**关键词:订金消费
交了订金不想要车,行吗?**

投诉人:江女士
投诉内容:我去年到大明路一家车行看汽车,被销售人催促交了2000元订金。当时没签协议,对方只给了订金的收据,没有明确双方责任。我最近要去

**关键词:订金消费
交了订金不想要车,行吗?**

投诉人:江女士
投诉内容:我去年到大明路一家车行看汽车,被销售人催促交了2000元订金。当时没签协议,对方只给了订金的收据,没有明确双方责任。我最近要去

只标有效期或生产期的食品,别买

包装上应该看什么?
答:首先要确保购买的食品包装完好无损,并核对外包装上是否有完整的产地、厂址、厂名、电话;是否有产品级别或成分表。有的食品依据成分的不同分为几个级别。比如:奶粉就有特级、一级、二级之分,所含的成分不同,价格自然也不一样。产品上是否有安全食用期或贮存期。目前常见标注食品的贮存期有两种方法,一种是打上生产日期、有效期;另一种是标注安全食用期的最后期限。如果发现只标有效期,或只标生产期的食品,消费者最好不要购买。

行:注意汽车玻璃上有没有3C标志

网友:我想知道汽车安全玻璃选购方面的使用常识。

答:目前汽车安全玻璃主要是前风窗夹层玻璃和风窗以外用钢化玻璃。在选购汽车玻璃时,一定要查看汽车玻璃产品本体上是否丝印或粘贴了3C标志,并根据企业信息、工厂编号或产品认证书等通过网络查看购买的产品是否在该企业已通过强制认证的能力范围。鉴于汽车玻璃的使用特性,要求其具有视野、强度和耐磨损等方面的特殊性能,在使用过程中,应尽量避免外力冲击,尤其是尖端受力冲击,清洁玻璃时注意不要划伤、擦伤和磨伤玻璃表面,以免影响其光学性能和安全性能。为了提高汽车玻璃的隔热、安全等方面性能,越来越多的车主选择了给汽车玻璃贴膜的办法。

在选购贴膜时应该注意,要选择优质产品,要保证贴膜后的汽车玻璃在光学性能、安全性能等方面仍然符合汽车安全玻璃国家标准的要求。

住:买家具要会“观察”才行

网友:家具的质量又该怎么鉴别呢?

答:第一,观察木质优劣:打开家具柜门,抽屉观察木质是否干燥、洁白,质地是否紧密细腻;劣质木材或黄心木等次料不仅色泽黄褐,木质也十分松软;第二,观察木材有无缺陷;家具的主要受力部位立柱,连接立柱之间近地面的承重横条,不应有大的节疤和裂纹、裂缝。第三,观察板面强度:板面强度可用手指按压,以感觉板面的牢度,表面材料应有井字形骨架来固定,如果骨架稀疏,一按表面就会感到虚空不实,面板颤动很大。抽屉底板可用手按压,以试强度。第四,裙

食:只标生产期的食品别买

网友:辨别食品质量好坏,在

赠送的药品能不能吃?网上的药究竟能不能买?昨天,在快报3·15维权活动周的视频直播节目中,来自江苏省食品药品监督管理局稽查局科长董娟,江苏省食品药品监督管理局认证审评中心科长徐厚明,南京市卫生监督所稽查处主任卢政一一为网友们解答了药品食品安全问题。

药店促销赠药,违规!

餐饮投诉可拔 12320

网友:出去踏青、春游,如果吃了肚子或者遇到餐饮消费问题应当怎么办?

南京市卫生监督所稽查处主任卢政:首先在外用餐的时候,要到服务台看看有没有卫生许可证。同时还要看他的卫生级别。我们推荐大家选择A级的餐饮单位。B级是较好,C级是一般,D级就是卫生条件比较差的。

另外在用餐过程中,或者用餐后,出现了食物不新鲜,用餐以后发生腹泻等不良症状,也可以及时打卫生监督机构的投诉举报电话,

南京市的投诉举报电话是83766555,也可以直接拨打12320。

上网买药,悠着点

网友:在网络上,贩卖的药品可谓五花八门,处方药甚至是违禁药都能轻易买到,这些药能买到吗?

江苏省食品药品监督管理局稽查局科长董娟:目前因为网络销售商品的趋势在增长,利用网络的形式销售假药的形势也在抬头。

药品不能用来促销赠送

网友:现在很多公司先赠药,再说服老人买药,不少消费者也很担心赠药到底能不能服用?

董娟:国家不允许商家采用赠药行为来促销。

赠药有时候会有一些问题,可能是过期药品,还有一些是赠药上的批准文号或者说明、标识有问题。

赠药这种行为是不被药监局认可的,是药品流动办法所禁止的。如果发现商家有赠药行为,可以找当地的药监部门投诉。

江苏省食品药品监督管理局稽查局科长董娟:目前因为网络销售商品的趋势在增长,利用网络的形式销售假药的形势也在抬头。

快报记者 安莹